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České dráhy obhájily evropské osvědčení ECM („entity in charge of maintenance“) v oblasti
údržby drážních vozidel. Obnovené osvědčení obdržely České dráhy na 5 let a umožňuje jim
zajišťovat údržbu lokomotiv, ucelených vlakových jednotek, osobních i nákladních vozů,
traťových strojů, ale i vysokorychlostních vozidel vlastními silami.

„Obnovení platnosti ECM představuje dobrou zprávu pro České dráhy a především jasné
ujištění, že námi využívané lokomotivy a osobní vozy jsou servisovány podle nejpřísnějších
kritérií a pravidel, které odpovídají současné evropské a české legislativě v drážní dopravě.
Opravárenství představuje jeden z důležitých pilířů podnikání Českých drah a prodloužení
certifikátu ECM nám umožní servis dále rozvíjet a zdokonalovat,“ říká místopředseda
představenstva a náměstek generálního ředitele Českých drah pro servis Michal Kraus.

Evropská legislativa v rámci IV. železničního balíčku předepisuje subjektům odpovědným za údržbu
vlaků mít zavedený systém ECM, který představuje komplexní soubor postupů a předpisů pro údržbu
drážních kolejových vozidel. S tím souvisí i dodržování pravidel bezpečnosti a kvality servisu vozidel,
používání vhodných dílů a rozvíjení odbornosti zaměstnanců provádějících a řídících výkon údržby
vozidel. Subjekt vykonávající údržbu musí procházet pravidelnou ECM certifikací, kterou v České
republice provádí Drážní úřad.

České dráhy výrazně investují do moderního servisního zázemí pro své vlaky. Národní dopravce jen
loni investoval do nových hal pro údržbu vlaků, do moderních technologií údržby a modernizace
stávajících zařízení přes 1,1 miliardy korun. V průběhu loňského roku začala stavba hned dvou
zbrusu nových hal pro údržbu vlaků, a to v Chebu a v Havlíčkově Brodě. Ve stejném tempu investuje
dopravce do svého servisního zázemí i letos. Už byla zahájena rozsáhlá rekonstrukce haly v Olomouci
a další stavby v rámci opravárenství jsou připravovány v Českých Budějovicích, České Třebové,
Hradci Králové nebo v Praze.
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